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Србин је онај кога се Косово тиче. Јер оно није само овде на земљи већ и на небу и свуда
где има српског народа - поручио је Матија Бећковић

  

  

ЈЕРУСАЛИМ је једини град, а остало су места. Косово је једино поље, а остало су
пољане. Косовска битка је једина битка која траје вековима, а остало су туче. Косово
Поље је највећи врх наше традиције и наше културе.

  

Овим речима обратио се академик Матија Бећковић, добитник овогодишње награде
"Лазар Вучковић", коју готово пола века додељује приштински недељник "Јединство",
једини косметски лист на српском језику.

  

На књижевној вечери одржаној синоћ у препуном Дому културе у Грачаници где је
добитнику уручена награда са именом трагично настрадалог песника са Космета,
Бећковић је поручио:

  

- Србин је онај кога се Косово тиче. Јер оно није само овде на земљи већ и на небу и
свуда где има српског народа. Косово је модерно речено, ДНК српског народа, јер је
поезија победила историју. Јер, историја не зна за Косовку Девојку, ни за Орловића
Павла, ни браћу Југовиће, ни за њихову мајку, Рељу Крилатицу, ни за дијете Лауша, али
поезија зна и како су изгледали и где су погинули и како су се борили и у којој су се
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цркви причестили - рекао је Бећковић. - Косово је више на небу него на земљи, то је оно
поље са кога смо кренули увис и под својим именом убројани у хришћане. Наша велика
поезија је крунисана косовским циклусом, а закључак те поезије је била песма "Пропаст
царства Српског".

  

Бећковић је нагласио и да се стално говори да је Косово изгубљено, те да то говоре они
који су сами изгубљени, а да се Косово може изгубити само ако се изгуби у духу српског
народа, што се неће догодити. После беседе Бећковић је публици говорио и своје песме. 
  
  ПАМЋЕЊЕ

  

ОВА награда носи име песника који је као и многи други велики песници завршио
трагично, али за памћење је остала његова награда и ови сусрети - рекао је Бећковић,
коме је награду "Лазар Вучковић" уручила уредница и заменик директора листа
"Јединство", Рада Комазец.

  

Иначе, Вучковић, један од првих послератних песника на КиМ који је био и новинар
листа "Јединство", утопио се 1966, у двадесет деветој години, у Охридском језеру.

  

(Новости)
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